



Curriculum vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume	Ionescu, Anca
Adresă(e)	Bucuresti, sector 2, strada Doamna Ghica nr. 7, bloc 4, etaj 2, apartament 10 Romania
Telefon(oane)	Fix: +40 212429383 Mobil: +40721865896
E-mail(uri)	ionescuanca@yahoo.com
Naționalitate(-tăți)	Romana
Data nașterii	26.05.1970
Sex	Feminin

Experiența profesională

Perioada	martie 2002 – prezent
Funcția sau postul ocupat	Asistent universitar - Departamentul de Constructii din Beton Armat
Activități și responsabilități principale	Coordonare și conducere activități de seminar la Facultatea de Cai ferate, Drumuri si Poduri, (disciplinele Constructii de Beton I si II la anii de studiu II si respectiv III, sectiile CFDP si ITM, ingineri zi si la disciplina Constructii in transporturi, sectia CFDP, anul V, ingineri zi) la Facultatea de Constructii Civile, Industriale si Agricole (disciplinele Constructii de Beton I, II si III la anii de studiu II, III si respectiv IV, sectiile CCIA, IUDR, IEC si IMC, ingineri zi) si la Facultatea Hidrotehnica (disciplinele Constructii de Beton I si II la anii de studiu III, sectiile Amenajari si Constructii Hidrotehnice si Inginerie Matematica, ingineri zi). Membru in colectivele de elaborare indrumatoare de proiectare si standarde nationale. Responsabil calitate in cadrul Laboratorului de Cercetare si Incercari al Departamentului de Constructii din Beton Armat.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea Tehnică de Construcții, București, B-dul Lacul Tei nr.122-124, sector2, București, România
Perioada	octombrie 1996-martie 2002
Funcția sau postul ocupat	Doctoranda la forma de invatamant cu frecventa la catedra " Constructii din beton armat ", cu teza intitulata " Comportarea constructiilor de beton armat si beton precomprimat din transporturi la actiunea cutremurelor puternice " si cadru didactic cu funcția de preparator (o perioadă si cadru didactic colaborator). Sustinere examenele si referatele prevazute in planul individual de pregatire a tezei.
Activități și responsabilități principale	Activitatea didactica am desfasurat-o in cadrul aplicatiilor la disciplina " Beton armat si beton precomprimat " – anul III, ing. zi de la Facultatea de Cai Ferate, Drumuri si Poduri.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea Tehnică de Construcții, București, B-dul Lacul Tei nr.122-124, sector2, București, România
Perioada	septembrie 1994 – septembrie 1996

Funcția sau postul ocupat Inginer-cercetare

Activități și responsabilități principale Elaborare teme de cercetare privind comportarea materialelor anrobate bituminoase utilizate la sistemele rutiere nerigide, in domeniul lucrarilor de drumuri

Numele și adresa angajatorului Administratia nationala a Drumurilor, Centrul de Studii Tehnice Rutiere si Informatica CESTRIN-București, Laboratorul de Drumuri, Str. Soveja nr.115, sector 1, București, România

Educație și formare

Perioada 2013-2019

Calificarea / Diploma obținută Teza doctorat: "Cercetari asupra proprietatilor mecanice ale betoanelor cu cimenturi compozite".
1989-1994
Inginer
profil: Construcții
specializare: Căi ferate, drumuri și poduri

Discipline principale studiate/competențe profesionale dobândite

- matematică ;
- mecanică ;
- rezistența materialelor ;
- statica, stabilitatea și dinamica construcțiilor ;
- beton armat si beton precomprimat ;
- poduri ;
- drumuri ;
- tunele ;
- căi ferate .

Numele și tipul instituției de învățământ/ furnizorului de formare Universitatea Tehnică de Construcții București – Facultatea de Căi Ferate, Drumuri și Poduri

Nivelul în clasificarea națională sau internațională Instituție de studii superioare, acreditată de statul român

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e) Româna

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)
Autoevaluare

Nivel european (*)

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
A1	Utilizator experimentat	A1	Utilizator experimentat	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent
B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	C1	Utilizator elementar	C1	Utilizator elementar	C1	Utilizator elementar

Limba germana

Limba engleza

Competențe și abilități sociale Fire sociabilă, calmă, cu spirit critic, intuiție.

Competențe și aptitudini organizatorice	Capacitatea de a comunica cu ușurință și de a lucra în echipă, spirit de observație, capacitate de coordonare și de sinteză
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Windows și sisteme DOS, Microsoft Office, Auto Cad, Etabs, Sap 2000.
Alte competențe și aptitudini	Hobby : lectură, sport, sudoku, lucru manual.

Data: februarie 2023

